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1944‐ben  születtem  a  felvidéki  Naszvad  községben,  ahonnan  3  évesen  kerültem 

családommal  Császártöltésre  a  kitelepítés  révén.  Itt  végeztem  az  általános, majd  Baján  a 

középiskolát.  1966‐ban  feleségül  vettem  Onódi  Magdolnát,  két  gyermekünk  született, 

Krisztina  és  László.  38  éves  koromig  futballoztam, majd  sok  éven  át  sportszakemberként 

segítettem a császártöltési focicsapatot. 

Focizni versenyszerűen 13 évesen kezdtem el a töltési ifiben, ahol 1961‐ig játszottam, 

ettől  kezdve  a  felnőtt  csapat  tagja  lehettem, mellyel  1963‐ban  a megyei  első  osztályban 

ezüstéremig  jutottunk.  Két  év  múlva  katonaként  a  Félegyházi  Honvédba  kerültem,  majd 

leszerelésem után újra Császártöltésen játszottam. 

1972‐ben  pontlevonások  miatt  kiestünk  az  első  osztályból  és  öt  éven  keresztül  a 

megye  második  ligájában  futballoztunk.  Közben,  1976‐ban  játékvezetői  vizsgát  tettem. 

Eztán, 1979‐ig újra Bács‐Kiskun legjobbjai közt tudhattuk magunkat. 

A  nyolcvanas  évek  közepéig  újból  a  másodosztály  meghatározó  csapata  lettünk.  A 

játék mellett  a  serdülők  edzője  is  voltam  két  esztendőn  át.  1986  újabb  sikeres  év  volt  a 

megyei I‐ben, de itt már, mint tréner segítettem a csapatot. 

1993‐ig szakosztályvezetője, majd két évig újra edzője voltam az egyesületnek. Ezután 

sem  szakadtam  el  a  csapattól,  mert  aktív  szurkolóként  nagyon  sok  meccset 

végigdrukkoltam.  Emellett  „Öregfiúk”  csapatunk  is  rengeteg mérkőzéssel  nosztalgiázott  a 

régi, szép  időkről. A környékbeli  települések mellett  jártunk Németországban, Ausztriában 

és a Vajdaságban is. 

Búcsúmérkőzésem,  Schilli  Antallal  együtt  1992. május  26‐án  volt, melyen  a  Kispest 

Honvéd csapata látogatott el Császártöltésre és kettőnket az a megtiszteltetés ért, hogy az 

akkori NB I‐es élcsapat színeiben és tagjaival együtt léphettünk pályára. 

Ahhoz,  hogy  ezeket  a  sikereket  elérhessem,  átélhessem,  szükségem  volt  családom, 

edzőim,  játékostársaim és  játékosaim, valamint a hálás szurkolók segítségére, odaadására, 

tiszteletére, melyekért szívből jövő köszönet jár, még most, 72 évesen is! 

Nem utolsó sorban köszönöm a császártöltésieknek, hogy ezzel a díjjal hálálják meg a 

helyi sportért tett erőfeszítéseimet. 

HAJRÁ TÖLTÉS! 
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